
 
 

  

 

 

 

Zestaw 27 

 

 

 

1.  Sporządź wykres funkcji 

𝑦 = √𝑥 ∙
√1 + 𝑥2

2𝑥
+ 1 − √1 + 𝑥2

2𝑥
− 1

√1 + 𝑥2

2𝑥
+ 1 + √1 + 𝑥2

2𝑥
− 1

 

Uwaga! Należy podać uzasadnienie, dlaczego wykres wygląda 

tak, a nie inaczej. Nie wystarczy przerysować wykres z 

geogebry. 

2. Wykaż, że dla dowolnych liczb całkowitych dodatnich 𝑎 i 𝑏 

zachodzi nierówność 

𝑎 + 𝑏 ≤ 𝑁𝑊𝐷(𝑎, 𝑏) + 𝑁𝑊𝑊(𝑎, 𝑏) 

3. Rozwiąż układ równań w liczbach pierwszych: 

{
2𝑥 − 𝑦 = 1
2𝑥 − 𝑧 = −1

 

 

 

 

Rozwiązania należy przesłać na adres jareksz@interia.pl do soboty 25 kwietnia do północy. 
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